
Ședința Comitetului Politic
Executiv al C.C, al P.C.R.
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Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român,'a avut loc, marți, 13 ianuarie, ședința Comitetului Politic Exe
cutiv al C.C. al P.C.R.. La ședință au par
ticipat, ca invitați, conducătorii ministe
relor economice.Comitetul Politic Executiv a examinat 
măsurile pentru realizarea planului pe 
na ianuarie și pregătirea condițiilor în 
derea îndeplinirii sarcinilor de plan 
întreg anul 1987.In cadrul ședinței, primul ministruguvernului, viceprim-miniștri și miniștri au raportat în fața Comitetului Politic E- xecutiv despre modul în care au fost realizate sarcinile de plan pe prima decadă a lunii ianuarie și despre măsurile pe care le_au luat în vederea îndeplinirii in
tegrale a planului pe luna ianuarie și pe trimestrul I al acestui an. In mod deosebit, au fost analizate măsurile care s-au luat și modul în care s_a acționat pentru realizarea producției contractate la "export și a exportului.Lutnd cuvin tul în legătură cu aceste probleme înscrise pe ordinea de zi, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a apreciat că dispunem de tot ce este necesar pentru înfăptuirea, 
la un înalt nivel de calitate și eficiență, a prevederilor de plan pe primul trimestru și pe cel de-al doilea an al actualului cincinal.

Pornind de la rezultatele obținute 
perioada care a trecut de la începutul nului, de la experiența bună ca și deneajunsurile care s_au manifestat în acti
vitatea de anul trecut, secretarul general al partidului a subliniat necesitatea de a 
se. acționa cu toată hotărîrea și răspunderea pentru a se asigura, chiar din prima lună a anului, îndeplinirea integrală, rit
mică, a sarcinilor economice prevăzute în planul pe 1987. In acest scop, s-a cerut 
guvernului, ministerelor, centralelor și întreprinderilor industriale, organelor și organizațiilor de partid să ia toate măsurile tehnice și organizatorice pentru rezolvarea

în 
a- 
la

neîntîrziată a tuturor problemelor șl pentru realizarea în bune condiții a tuturor indicatorilor planului, pentru desfășurarea la un nivel superior a întregii activități din economie.In mod deosebit, secretarul general al partidului a cerut să se ia toate măsurile pentru realizarea în cele mai bune condi- țiuni de calitate și la termenele prevăzute în contracte a producției de export și pentru livrarea ei la timp către beneficiarii externi. Realizarea producției de export constituie sarcina numărul unu a planului pe 1987 — și fiecafe minister, fiecare centrală și întreprindere trebuie să pună pe primul plan îndeplinirea acestui obiectiv important, hotărîtor pentru progresul întregii economii naționale.Secretarul general al partidului a cerut, de asemenea, să se acorde o atenție specială realizării prevederilor planului privind creșterea productivității muncii, reducerea consumurilor, valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor, ridicarea eficienței întregii activități economice. In mod deosebit s-a cerut să se ia toate măsurile pentru buna gospodărire a energiei și combustibililor, pentru reducerea consumului acestora, îndeosebi în sectoarele neproductive.Subliniind că înfăptuirea importantelor obiective prevăzute în planul unic de dezvoltare economico-socială a țării pe a- nul 1987 impune o schimbare radicală a stilului și metodelor de lucru, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut guvernului, miniștrilor, tuturor cadrelor de conducere din economie, activiștilor cu funcții de conducere în organele și organizațiile de , partid să manifeste un înalt spirit de răspundere în îndeplinirea sarcinilor ce le revin, să acționeze cu fermitate pentru buna organizare și desfășurare a producției, pentru soluționarea operativă a problemelor care apar în activitatea de realizare a planului, să asigure un climat de
(Continuare în pag. a l-a)
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Expresia calității muncii de partid»
eficiența activității economice

• Cum acționează organizațiile de partid pentru înfăptuirea pro
gramelor prioritare privind organizarea și modernizarea producției, va
lorificarea bazei tehnico-materiale, pentru îndeplinirea planului pe 1987?

• Ce trăsături ale stilului și metodelor de lucru veți prpmova pen
tru creșterea calității muncii de partid?

Fiecărei acțiuni-profunzime, fermitate pentru 
unirea eforturilor creatoare

ȚÂRII. CIT MAI MULT CĂRBUNE I ILa sectorul III al I. M. Lupeni
Debut sub imperativul

Totul pentruNu o dată, în cursul a_ cestei luni, am consemnat, în grupajele de informații la zi, ritmurile înalte de lucru din sectoarele de producție ale minei Lupeni, ritmuri care au asigurat •— la nivel de întreprindere — înregistrarea unui plus de 600 tone de cărbune de la începutul a_ nului. .Deocamdată, în plutonul fruntașilor se situează colectivele a patru sectoare, producția suplimentară de 1000 tone (în ziua documentării) realizată de minerii sectorului III asigu- rîndu-le locul întîi în întrecerea cU sectoarele IV, I și Ii. Succesul este rezultatul unor temeinice pregătiri făcute încă dinaintea trecerii în noul-
ConfruntareaPlusurile din anul trecut ale brigăzilor conduse de Vasile Florea și-Iosif Prisecan, din sectorul I al minei Aninoasa — 28 857 și, respectiv, 2 800 tone —- ilustrează raportul dintre experiență și ambiții frontul mecanizării, condiții similare demînt, ambele brigăzi stă- pînesc complexe fabricate de IUMP, SMA-2, în vreme ce ortacii Florea și-au însușit mecanizării. prin duși diu, doar lună

peIn
Z:ică_

o productivitate ridicată Ian, al valorificării rienței brigăzilor de neri. Fapt precizat de suși șeful _sectorului, Gheorghe— încă sectorul nostru
expe- mi- în_ ing.Cotormani.din decembrie, a realizat zilnic 1750 tone de cărbune, adică producția medie zilnică programată pentru luna ianuarie 1987. Acest lucru ne-a permis să intrăm optimiști în noul an, convinși că ne vom realiza .exemplar sarcinile de plan.Atenția acordată creșterii numărului de posturiîn cărbune (mai măre cu c°mplexe20 deeît în ultima lună. din 1986), dirijarea nou_ încadraților spre frontu'- rile de lucru mecanizate, urmărirea și executarea la timp a reviziilor . și repa-

rațiîlor, întărirea asistenței tehnice pe toate cele trei schimburi au avut, ca urmare firească, continua depășire a productivității muncii, indicator care, în cărbune, este mai mare cu 300 kg pe post deeît cel planificat. .Elementul cheie care a deschis însă larg perspectiva depășirii sarcinilor de plan ă fost reorganizarea brigăzilor din. sector. Dacă, în" 1986, panourile 0—1 și 5—6 erau exploatate, cu ajutorul a doua mecanizate, deminerii din brigada lui Mihai Blaga, din această lună panoul 0—1 a fost în-
Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

succeselor

Criteriul fundamental de apreciere a calității mUn. cii de partid, a afirmării de către organele și organizațiile de partid a rolului lor conducător este — așa cum subliniază cu pregnanță secretarul general al partidului și în recenta plenară a C.C. al P.C.R. — modul în care se îndeplinesc programele de dezvoltare econo- mico-socială în profil teritorial, sarcinile de plan în, fiecare sector de activitate.Intr-un oraș cu o viață economică și socială atît de dinamică cum este Uri- caniul, este firesc ca acum, la încenut de an care pune sarcini tporite în fața tuturor colectivelor de că, dar mai ales a din cele trei unități niere, preocuparea rnun- celor mi_ organului nostru orășenesc să fie concentrată în direcția perfecționării vieții de partid, afirmării plenare, competente a rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid în unirea eforturilor creatoare pentru realizarea obiectivelor celui de.al doilea an al cincinalului.Organizațiile de , partid de pe raza orașului și_au concentrat atenția în a- ceastă perioadă p.e întărî- ’ ; or- înde- se îndeAm
rea vieții interne de ganizație, urmărind aproape modul cum făptuiesc hotărîrde partid, legile țării, acționat ferm pe linia întăririi ordinii și discipli-

nei, a responsabilității comuniste în muncă a membrilor de partid și a. celorlalți oameni ai muncii. In această perioadă organul o_ rășenesc de partid a efectuat 10 acțiuni de îndrumare și control complex în organizațiile de partid : din subordine, în urma cărora s-ău făcut analize la fața locului și s_au stabilit măsuri concrete de îmbunătățire a întregii activități. Am acordat un sprijin concret comitetelor de partid și birourilor organizațiilor de bază în ■ realizarea unor obiective, • în urmărirea punerii în funcțiune la timp a noilor capacități, de producție și finalizarea unor lucrări de ■ pregătiri care condiționează realizarea planului pe aceșt an. Avînd în vedere nevoile crescînde de cărbune ale țării, ne. preocupăm în continuare, cu răspundere și exigență sporită de crearea tuturor condițiilor pentru realizarea integrală a sarcinilor ce revin celor întreprinderi miniere preparației de cărbune, ganele și organizațiile partid, pun în centrul tenției îmbunătățirea activității în domeniul- recrutării, stabilizării și pregătirii forței de muncă, pe măsura sarcinilor sporite, a nivelului tehnic avansat al producției miniere.In acest al doilea an al cincinalului, organizației de partid, comuniștilor, tuturor oamenilor muncii

din orașul Uricani, le revin •sarcini mult. sporite, atît din punct de vedere cantitativ cit și calitativ. In anul în care am intrat va trebui să producem la Uricani peste 2 .milioane tone huilă brută, să excavăm 1,1 milioane mc des-
Cornel BOLOLOI, 

secretarul Comitetului oră
șenesc de partid Uricani

dar, lui lecția încă de’80, cînd erau con- de celebrul Pavel De- ceilalți se mîndresc cu o vechime de o și ceva la complex.Există o diferență netă între cele două brigăzi, ne pune în temă ing. Zian Hodor, șeful sectorului, ca-

re măsoară, în ultima lună a anului trecut, G 000 tone. Ai lui Prisecan sînt mai iuți, vin de la frontalul clasic, totuși ai lui Florea nu ocolesc de două ori piuă ajung la maneta care trebuie, și de aici este diferența zilnică de 120 tone.In noul an, grija tuturor se îndreaptă spre asigurarea capacităților „ de producție, de duminică a intrat în producție un nou , blo- lui Luni, de
frontal, pe stratul 3, cui II, al brigăzii Constantin Broască. ] au' demarat lucrările montare a unui alt complex, reciclat, lucrări exe-

Ion VULPE

.(Continuare în pag. a 2-a) (Continuare în pag. a 2-a)
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I.a mina Uricani, una din formațiile care obține în mod constant depășiri 
de plan este și cea condusă de brigadierul Ioan Neicu. In imagine, minerii din 
schimbul lui Simion Darie.

Producții zilnice 
sporite 

la I.M. BărbăteniAcționând cu fermitate și perseverență pentru sporirea producției de cărbune, în spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivul întreprinderii - miniere Bărbăteni a obținut în ultimele zile însemnate cantități suplimentare de cărbune. Față preliminarul zilelor 11 și 12 ianuarie s_au extras 1(10 tone cărbune în plus. Astfel, I.M. Bărbăteni revine în rîndul unităților care raportează realizarea și depășirea sarcinilor * producției de cărbune. După cum ne-a informat ieri, tovarășul Ioan Sav, secretarul comitetului de partid de la I.M. Bărbăteni,' la baza revirimentului se află înfăptuirea unui . amplu program de măsuri cafe au vizat. îmbunătățirea transportului și creșterea capacității de producție. In stratul 13, panoul 3 Est a fost pus în funcțiune Un abataj frontal, lung de 9Q m. Dispunând de o dotare clasică, minerii din brigada condusă de Constantin Căldare, care muncesc în acest abataj, realizează zilnic productivități superioare celor planificate, concretizate în circa 250 tone de cărbune pe zh Prin mai. buna organizare a lucrului pe schimburi, producții suplimentare zilnice obțin și minerii din brigăzile conduse de Iosif Mărcuș și loan Pinteean.Realizarea șt depășirea sarcinilor demonstrează hotărîrea colectivului întreprinderii de a_și respecta angajamentul asumat în întrecere, de a înfăptui neabătut planul producției de cărbune. (V.S.)

de
do
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Magazia Stației C.F.R. Petroșani, încărcată la refuz

Neridicarea coletelor Fiecărei acțiuni—profunzime, fermitate
(Urmare din pag. I)In plină iarnă, în condițiile cînd în fața transportului feroviar se ridică exigențe sporite cuprivire la circulația curegularitate a trenurilor de călători și de marfă, unele întreprinderi din municipiu, nu-și înțeleg pe deplin îndatoririle în ceea ce privește ridicarea timp a containerelor 

a coletelor. Așa se întîm-' plă că în această lună, de început de an, magazia stației CFR Petroșani a devenit neîncăpătoare datorită lipsei de preocupare, 
a unor unități economice.Din discuțiile purtate cu tovarășul Octavian Dra- goță, șeful Stației CFR Petroșani, cu magazionierii și lucrătorii din cadrul acestui sector, am reținut preocupările zilnice, stă- vuitoare ale organelor fe
roviare pentru a sorta și aranja mărfurile sosite și anunțarea operativă a conducerilor întreprinderilor care au eolete. Lucrătorii din cadrul Stației CFR Petroșani, folosesc opera
tiv mijloacele telefonice și s scrisorile recomandate, a- pelînd zilnic la întreprinderi pentru a se prezenta 
după coletele sosite, deoa_

inși

ce conțin dispozitive, secția de mobilă din Petrila — două containere cu saci deșeuri și alte 13 eolete, întreprinderea de tricotaje Petroșani, cu 29 eolete ce conțin țesături, ambalaje și tricotaje. I.M. Va/ea de Brazi are un container, cu aparate electrice din 7 sep-’ tembrie. 1986, alte două containere cu piese și alte patru lăzi cu piese de schimb și aparate electrice sosite în 8 și, respectiv, 29 -august 1986, întreprinderea de confecții Vulcan _______________ ______ , ............. are 7 containere cu țe_ măr de 47 eolete din-luna saturi, confecții, fermoa- decembrie, iar 41 sosite în re, stofă, sosite în perioa-primele zile ale acestei da 26 septembrie 1986 —luni. Coletele ce trebuiesc 3 ianuarie 1987, iar I.M.6 17

rece magazia este încărcată la refuz, nemaifiind spații de depozitare a altor mărfuri care sosesc zilnic pe adresa diferitelor întreprinderi.Printre cele 12 întreprinderi și instituții care contribuie la îngreunarea activității Stației CER Petroșani, la încărcarea și descărcarea coletelor, se numără și IFA „Vîscoza" Lupeni cu 129 de eolete, dintre care un container din... 8 aprilie 1986, 40 legături de ambalaje din 21 octombrie 1986, un nu_-
luni. Coletele ce trebuiesc 3 ianuarie 1987, iar ridicate de către IFA „Vîscoza*' conțin lăzi, saci, butoaie, țeavă, pompe, legături, ambalaje etc. Intr-o situație similară se și J.M. Petrila cu

Uricani are neridicate containere cu 4 mese și lăzi cuplaje.Va trebui ca fiecare nitatc economică din municipiu să înțeleagă cerințele impuse transportului feroviar, pentru ridicarea la timp a tuturor coletelor sosite pe adresa acesto- ___ i____  __  ________  . , ra. Neînțelegerea’” acestei două lăzi cu textile, două cerințe este păgubitoare a- mese și 6 canapele, Uzina tît pentru transportul fe_electrică Paroșeni — un roviar cit și unităților ca-container cu piese și două ventilatoare din 28 octombrie, Cooperativa „Straja" Lupeni cu șapte eolete.

află ... ,...... _ __  __ douălăzi neridicate din 16 decembrie 1986, Spitalul Petroșani cu un tomberon din 26 decembrie, Spitalul Lupeni — un container și
u_

re plătesc locațiile ' pentru coletele neridicate.
Vasile COCHEjCI

Confruntarea succeselor
(Urmare din pag? I)cutate de ortacii lui hai Grijuc și Mircea 

nea.— Pentru primul
Mi- Ma-complex montat, menționează interlocutorul nostru, ne_au trebuit această fășoară primul schimb găzi Vasile Spiridon, Pavel Rus, Alexandru Dia- conescu, respectiv, Constantin Stingă, Ion Răilea- nu, Zoltan Covaci stăpî- nesc tainele mecanizării, sînt specialiști de clasă.Dacă înainte, o brigadă ducea steagul fruntașilor, celelalte rămîneau la, sau sub plan, acum spiritul competitiv a cuprins întreg colectivul. Fapte, care a_ testă acest lucru. Fronta- liștii lui Ilie Steț aveau mai puțin de zece metri pînă la hotar, vor prelua un alt frontal pregătit din vreme de formația lui Vasile Burlec. La pregătiri, brigada lui Ludovic A_ ehim este cotată formația cp cele mai „frumoase** lucrări pe mină, superlativul se referă, desigur, la calitatea lor. Despre o brigadă nouă dar care prins ritmul ne dăm seama după, poreclă șefului ei, „Niță-vite- ză“; Constantin Niță nu- prea vorbăreț la fire, are un singur refren pentru ortaci: „Metri, metri, me_ , tri". In fine, brigada-inelc de pregătiri, strunită, de Ilie Bejenaru, nu-și mai merită „renumele" de vreme ce, după prima decadă a anului, se află pe primul loc în întrecerea socialistă. Așadar, dialogul experiență-ambiții a restructurat calitativ mun-

două luni. Acum operațiune se des- în 20 de zile. In rînd, șefii de ai celor două bri-

ca oamenilor, mai ales că la nivelul' sectorului, se menține un obicei bun ■— păstrarea nucleului fiecărei brigăzi, deci omogenizarea lor se clădește pe sudura sufletească a colectivului, pe zestrea de cunoștințe tehnice dobîndite din mers, cursa spre marea performanță în producție nu ’presupune egalizarea potențialurilor ci ridicarea lor spre cotele celui mai bun, dar confruntarea se face și față de capacitatea efectivă a colectivului.-r- De-a lungul anilor, ni se confesează șeful de sector, brigada lui Vasile Florea s_a constituit în model pentru celelalte formații, îmbrătișînd

curaj mecanizarea. . matu- rizîndu-se politic și profesional. De acum sectorul își croiește propriul model — o mărturisește plusul de cărbune din anul trecut^, peste 2000 de tone •—, fiecare formație de lucru î-și păstrează identitatea sa, se întrece cu celelalte brigăzi sectorului, dar și cu sine însăși. In aceasta constă, după părerea mea, metamorfoza de substanță a colectivului.După prima decadă, sectorul I al minei Aninoasa raportează plus 300 tone de cărbune, urmat de sectorul IV cu 150 tone, se află deci tot în poziția de lider al întrecerii socialiste. Elocvent I

deci ale

asucceselor,

copertă, șă realizăm proape 5 km lucrări ... deschideri în subteran, 5494 nil lucrări de pregătire în cărbune, să producem 124 000 mc bușteni, 25 996 mc lemn de mină, 6000 tone cuarț. Valoarea investițiilor se va ridica la 1,3 miliarde lei, din care construcții montaj 444,8 milioane lei. In domeniul social, este prevăzută construirea a peste 700 apartamente și a unor importante edificii edilitar-gos- podărești, precum și desfacerea către populație a unui volum de mărfuri în valoare de 128,5 milioane lei. :Garanția înfăptuirii a- cestor obiective deosebit >de mobilizatoare o constituie întărirea în continuare a rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid la toate nivelele și în toate verigile, ridicarea calității și eficienței întregii munci politice și organizatorice. In cadrul preocupărilor noas-

a-' de
tre pentru pregătirea con- cadrul muncii politico-dițiilor necesare realizării educative. Vom pune unsarcinilor sporite pe acest accent deosebit pe călită-an un accent deosebit am tea analizelor din adună- pus pe perfecționarea vieții de partid. A fost îmbunătățită structura orga- pele sindicale, nizatorică de partid în funcție de mutațiile econom icq_sociale din teritoriu. Au fost constituite noi organizații de partid în sectoarele miniere și în brigăzile de construcții. In baza programelor și planurilor elaborate, stăruim cu tru promovarea unui stilinsistență pentru a ajuta de muncă dinamic, viu șitoate organele și organi- exigent, pentru mutareazațiile de partid să_și in- centrului de greutate ăltre în atribuții, pe măsura muncii âe partid în colec-cerințelor calitativ sporite ale noului an. Punem accentul 'mai ales pe laturile calitative ale muncii organizatorice, de conducere — repartizarea precisă a forțelor de partid, pe bază de sarcini concrete, pe obiectivele prioritare ale activității productive, întărirea controlului de partid la toate nivelele, urmărirea modului în care își îndeplinesc comuniștii atribuțiile, sarcinile ce le revin în producție și în

rile de partid, în organele de conducere colectivă, gru_ ............................ , pe modul cum sînt finalizate măsurile adoptate pentru creșterea capacităților de producție, pentru «folosireae_ ficientă a acestora, a dotării tehnice moderne.Prin toate formele șl mijloacele vom stărui pen_
tivele sectoarelor, în abataje, pe șantiere, acolo unde, se hotărăște soarta producției. Prin fermitatea, răspunderea și spiritul de inițiativă ale comuniștilor vom conferi întregii activități de partid, mai multă profunzime, eficiență, în unirea eforturilor creatoare ale oamenilor muncii în realizarea integrală a o- bieetivelor dezvoltării eco_ nomico-sociale a orașului Uricani pe acest an și în perspectivă.

Totul pentru o productivitate ridicată!
(Urmare din pag. I)credințat brigăzii lui Lasz_ lo Matyus, Considerentele reorganizării au fost mai multe: distanța relativ mare dintre cele două abataje (în jur de 600 m) și linia de front de 340 m creau greutăți atît în privește plasarea lor, cît și în supravegherea, de către șeful brigăzii, a respectivelor locuri’ de muncă. Deși, pînă în acel moment, brigada condusă de Matyus lucrase în frontalul din panoul 4B, abataj cu susținere individuală și -unde exploatarea se făcea prin perforare-împușcăre, preluarea abatajului panoul 0-j-l, dotat complex SMA-2, nu a probleme minerilor schimburile lui Teodor Moszeș Kelemen, -Constantin Lemnaru și Paramon Timocea. „Aceasta, deoarece brigada mai lucrase,

cede

CIX t—țdin cu pus din Puf,

înainte, cu o combină în panoul 2" spune tehnicianul Onisie Riti. In plus, reorganizarea a creat acel spirit de întrecere între brigăzi, indispensabil pentru bunul mers al oricărui sector.După o săptămînă, graficul de producție consemna primele rezultate: panoul 5:—6, minerii schimburile conduse __Nicolae Blahoianu, Crăciun Călbează, David Ruță, loan Petcu și Vasile Chelbea înscriau o depășire de 500 kg cărbune pe post a ran- damentului, concretizată într_un spor de 600 tone iar minerii din panul 0—1, la o depășire de 200 kg pe post a productivității muncii, raportau 400 tone de cărbune extras suplimentar.— Puteam să avem și noi plus 500 de tone, ne relata brigadierul Matyus. Am întîmpinat însă unele greutăți cauzate de presiunea din abataj, lucru ce a necesitat rămîne-

în din de

rea în schimburi prelungite pentru planarea galeriilor direcționale și de cap ale abatajului.Nu pretindem că am epuizat, prin cele prezentate, descrierea atmosferei de muncă responsabilă exisțentă în cadrul’sectorului III al I.M. Lupeni. Am putea completa cu faptul că, pentru respectarea angajamentului — încheierea, lunii ianuarie cu plus 3000 tone, iar ă trimestrului I cu un spor de 10 000 tone de cărbune — este mobilizat întregul colectiv. Iar, în acest context, nU putem omite contribuția brigăzii conduse de Nicolae Kalman, care ,, pregătește felia a Il_a din ' abatajul 0—1, și cea a lui Petru Belbe, „prinsă" în urgentarea finalizării pregătirii feliei similare din panoul 5—6.Un numitor comun îi Unește pe toți: dorința de a fi în frunte, de a livra cît mai mult cărbune, așa cum le cere țara.
NOTA

...Și pînă la„Misterul** de care scriam în 10 ianuarie la rubrica „Vă informăm** a ziarului nostru, nu credem că. a fost rezolvat. Probă- bir se așteaptă primăvara, . dar pînă atunci ? Vă reamintim despre ce este vorba. In fața „Casei universitarilor** din . Petroșani, punct de lucru al constructorilor de la ACM, curge, și curge zdravăn, un izvor de apă. Că o fi v o r b a de v r e u ri izvor natural sau de vreo conduetă spartă? Nu se știe I Cum nu se știe nici dacă, apa este potabilă sau.;. Ce se știe sigur este că spațiul de parcare din fața complexului comercial „Jiul** și strada pînă în

primăvară?!gheața crește de Ia o zi la alta pentru că apa, după prostul ei obicei, din proprie inițiativă nu se oprească.Păi ce facem, specialiști de la Așteptăm primăvara ca să vedem despre ce este vorba? Și chiar dacă nu este apă potabilă e firesc oare, ca în plin centru Petro- șariiului, să curgă într-una apă și gheața să tot crească? Iar dacă îi criticăm pe cei care nu curăță zăpada din fața unităților comerciale cu dumneavoastră ce să facem? Sau ce să facă cei care ar trebui să ia măsuri? IȘi întrebări se tot pun ......... ... — dar de lămurit cînd lămu-bulevardul- Republicii, și> rim. misterul ? chiar acesta, au devenit veritabile patinoare. Și

vrea sătovarăși IGCL ?.

I se tot pun
Tudor MUNTEANUșcoli și cămine muncitorești au loc evocări literalul Mihai Eminescu, prilejuite de aniversarea a 137 ile ani de la nașterea sa.• lUlilOIlfl evocări ijMllUlIlI re ale personalității

ANcon- (Al.H.) dinche-ÎNCEPUTUL de a fost inaugurat de structorii de locuințe Lupeni, cu predarea la ie a două noi edificii înnoul centru civic al orașului. A fost predat locatarilor blocul 20, cu 40 de garsoniere, și. blocul 1, eu 32 apartamente. (I.D.)
EVOCĂRI. Cu sprijinul așezămintelor ' de cultură din Valea Jiului, mîine, în

prevede Vreme închisă șl., a. procesului instructiv, și educativ.
AVIZ. Comisia de sistematizare, de pe -lingă Comitetul executiv al Consiliului popular municipal, a avizat favorabil atacarea de către constructori a u_ nui nou obiectiv: dezvolta- a apelor reziduale Petroșani. (I.V.)
ȘOFERI AMATORI. In ziua de 20 ianuarie, la ora 15, la Școala de șoferi amatori a Î.G.C.L. Petroșani va avea loc deschiderea cursurilor pe anul 1987.

geroasă.
BILANȚ. . încă . din a_ ceastă primă săpfărnînă din noua etapă de învăță- mînt, la nivelul detașamentelor și unităților de pionieri din școlile gene.minime rale din Valea Jiului au început adunări în care rea stației de epurare se face bilanțul rezultatelor obținute în primul trimestru al anului școlar. In drul adunărilor se lese metodele și

VREMEA. Ieri diminea. ță temperaturile care s-au înregistrat au fost de minus 19 grad? Celsius in Petroșani și minus 20 grade Celsius în Paring. Meteorologul de serviciu, Gheorghe Paca, ne.a informat că stratul de zapa- pentru a stimula dă este de 92 cm în Pa- parca activă a elevilor la ring. Și pentru astăzi se obținerea unei noi calități

Pentru7-a „7
ca_ stabi- câile pârtiei-

Prima serie, pentru lunile ianuarie-februarie, cuprinde 64 cursanți repartizați pentru pregătire la cei 8 instructori. (M.B.)
CINEMATECA, iubitorii celei de-’aarte, cinematograful Noiembrie" din Petroșani oferă joi, sub genericul „cinematecii", filmul „Cu cărțile pe față". (Al.H.)
PENTRU APICULTORI.Cercul apicol din Petroșani anunță membrii săi că a început încheierea contractelor pentru produse-

le apicole. In acest sens, înscrierea familiilor de albine se face la secția a- gricolă a Consiliului popular municipal. Este obligatorie menționarea localității unde se află stupii. (A.T.)
Rubrică realizată de 

T. SPATARU
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Steagul roșu

Preocupări multiple iu acțiunea de recuperare 
a materialelor refolosibile!Problema recuperării și valorificării materiilor și materialelor refolosibile are largi semnificații economice, educative și cetățenești. La această acțiune participă toți oamenii munții, întreprinderile a_ < vînd obligații în acest sens, iar școlile, organizațiile de copii' și tineret manifestînd preocupări constante în domeniu. O contribuție importantă în ceea ce privește organizarea acestei acțiuni trebuie să o aibă Centrul de recuperare și valorificare a materialelor refolosibile.— In anul trecut, ne spunea Vasile Diaconii, șeful centrului, nu ne-am realizat sarcinile de plan cu aproape 5 milioane lei. Din cantitatea planificată, de 36 600 tone oțel, am realizat 34 549 tone. Nu ne_am îndeplinit planul nici la celelalte sortimente metalice (neferoase) cum sînt cupru, alamă, plumb și aluminiu etc. Doar la fontă ne.am realizat prevederile stabilite.

— Care este cauza a- 
cestei situații?— Intre unitatea noastră, adică întreprinderea județeană de recuperare și valorificare a materialelor refolosibile, și unitățile socialiste s_au stabi
1
I

I I
i

A 
. IIIIIIII

i

Ferestre . STAMPA JAPONEZĂ
IȘi tegorii a iubitorilorInstructive, atrăgătoare și deosebit de utile în informarea educarea unei largi ca- de frumos artistic sînt vo_ , lumele de artă comentată pe care Editura ' Meridiane le oferă în colecția „Mica bibliotecă de artă", ajunsă la al 36-lea număr al său. Acesta din urmă, „Stampa * japoneză în secolul al XVIII- lea", este datorat scriitoarei și criticului de artă Nina Stănculescu, binecunoscută exegetă a operei brâncușiene și a artei extrem-orientale. Intr_un studiu de sinteză, însoțit de 67 reproduceri, autoarea realize®. 

lit contracte pe sortimente. In 1986, de exemplu, I.U.M. Petroșani nu ne-a livrat pesțe 800 tone fier deși avea posibilități. Mai sînt și alte întreprinderi, cum ar fi minele Dîl_ ja, Livezeni, Aninoasa, Vulcan, Lonea, care au cantități mari de materiale refolosibile însă nu le
Recuperare 
FECONPITIOIURE 
kEFOLOSIRErecuperează. Prin aceste contracte stabilite între U- 

nitatea noastră și întreprinderi ne realizăm doar 69 la sută din plan.
Deci diferența .este 

realizată prin eforturi pro
prii. Cum a fost organiza
tă munca în anul trecut 
deoarece observăm că nici 
planul la sortimentele hîr- 
tie și textile n-a fost re
alizat decît pe jumătate.— Am colaborat bine cu școlile și organizații ale UTC din întreprinderi, chiar și cu unele asociații de locatari. Am realizat și distribuit în cartiere recipienți în care cetățenii depozitează hîrtia. Mai complicat este cu transportul. deoarece auto

ză o concentrată istorie , a acestui adevărat fenomen al artei japoneze și universale, pe care îl prezintă în contextul condițiilor social-politi- ce și culturale ce l_au generat. Vom afla, astfel, că el este rezultatul u_ nei ample înnoiri spirituale petrecute în țara Soarelui Răsare, parcursul secoluluiXVII-lea, cînd a apărut o nouă literatură și un nou teatru (kabuki>, cărora le răspunde mișcarea ukiyo-e din pictură, reunind artiști ce depășesc rigorile unei tradiții prea rigide și surprind, în liniile precise și delicate ale desenului, 

pe 
al

camioanele nu pot să e- fectueze drumuri numai pentru eîteva zeci sau sute de kilograme.
— In spiritul Legii 1/1985 

cetățenii au obligația co
lectării de fier, hîrtie și 
textile. Mulți locuitori ne 
întreabă ce să facă cu 
hîrtia strînșă? Știți că dacă 
activitatea ar fi fost bine 
organizată, unitatea dum
neavoastră și.ar fi reali
zat planul?— Noi preluăm numai cantități mai mari de materiale refolosibile, strîn- se de cetățeni. Am propus de mai mult timp ca a- ceastă activitate să fie coordonată atent și continuu, asociațiile de locatari avînd un rol deosebit în stimularea preocupărilor de strîngere și depozitare a materialelor refolosibile. Rezolvarea acestei probleme se poate face astfel: să fie stabilite anumi

te zile, în fiecare lună, în care noi să preluăm de la populație, pe străzi și cartiere, materialele refolosibile. Numai în^acest fel această acțiune este eficientă și stimulează grija pentru strîngerea oricăror materii și materiale reci- clabile și a ieși în întîm- pinarea cerințelor economiei naționale.
T. SPĂTARII I

filiației

viața în mișcare, bucuria clipei, așezînd în centrul său persoana U- mană. ’ .O atenție deosebită este acordată influenței . pe care stampa japoneză a avut-o asupra artei europene, evenimentului ce l-a constituit „descoperirea" ei de către pictorii francezi, dintre culturi.Studiul trimte producerile de reproducerile cer nirea la studiu, împreună alcătuind o carte ce desfată ochiul și îmbogățește spiritul.
Corneliu RADULESCU

Ia re- stampe, reve-

Un epilog feri ci tMargareta Mihaela T. este elevă în clasa a VIII_a. Are un scris frumos, dar mai puțin ortografic, ne-am dat seama din scrisoarea adresată redacției. Mai are șase frați, dintre care patru sînt colegi mai mici de școală. Dar iată cum încheie scrisoarea: „Tăticu vorbește foarte murdar. Ne pare rău de el, dar, datorită vocabularului, nu-1 mai putem suporta niciunul dintre frați. Drept pentru care semnăm în rîn- durile de mai jos". Rechizitoriul copiilor, foarte aspru, "ar trebui să dea de gîndit ambilor părinți, care n-au găsit cale de înțelegere de mai bine de trei ani.— La sesizarea redacției, ne aduce la cunoștință Doina Matei, inspector cu probleme de autoritate tutelară, din cadrul Consiliului popular orășenesc Vulcan, i-am chemat pe cei doi părinți la „Sfatul omeniei". Intr_adevăr, soțul, care lucrează la ‘ mina Vulcan, face, din cînd în cînd, nemotivate. Soția a obținut alocația pentru copii (2080 lei pe lună), pensie alimentară din partea soțului (2700 lei).NU este prima și nici ultima familie,- în care o ceartă amenință cu despărțirea. Sentimentele care au închegat acest cămin-trebuie să fie însă mai durabile decît deosebirile zde opinii, dialoguri-' 

Ie înveninate. Mai mult, în cazul acesta, cei șapte copii constituie liantul de preț al căminului, în numele lor ar trebui trecut peste ambițiile de o clipă. Copiii însă, ne scrie Margareta Mihaela, nu vor, nici mai mult nici mai puțin, decît să-și alunge tatăl.
Anchetă socială ,Mămica e foarte hotă- rîtă să divorțeze de tăticu și doriin și noi acest lucru, deoarece, cu vocabularul și comportarea lui, ne împiedică foarte mult pentru a ne face temele, așa cum se cere în regulamentul școlar.Să fie clar, nu luăm ă_ pararea tatălui, dar în neînțelegerile dintre soți, au intervenit copiii, dragostea de mamă i_a catapultat, ca pe niște proiectile, împotriva tatălui. Dacă luăm în seamă rîndurile elevei de clasa a VIII-a n-ar mai fi cale de înțelegere, tatăl nu mai merită nici măcar să figureze în familia lor. Un om poate greși în viață, dacă-și înțelege adevăratul rost, dacă încearcă și mai ales reușește să se reintegreze în rîndul oamenilor responsabili, cinstiți, merită rein vestit cu încrederea noastră. Din păcate, în cazul T., mama, orbită de ură, și-a convins copiii că :

nU mai au nevoie decît de '’> bănii tatălui nu și de el. s» Amară amăgire,, cînd un • părinte crede că doar pe umerii săi se poate spriji- ■ ni o familie atît de nume- noasă !— In „Sfatul omeniei", ne precizează tovarășa Doina Matbi, am stat de vorbă — ;i tovarășul secretar al consiliului popular, și eu — cu ambii soți. Le-am demonstrat ce urmări ar avea divorțul pentru copii. Spre bucuria noastră, soții s_au împăcat. *Cazul familiei T. din Vulcan are, să sperăm, un epilog fericit, mai ales pentru faptul că cei doi soți au avut parte de buni sfătuitori, măcar în al • doisprezecelea ceas. In a- ceastă postură ar fi trebuit să se afle, încă• de . la primele certuri, rudele, Vecinii, prietenii, colegii de : muncă ai soțului și soției, fiindcă astfel Margareta Mihaela, frații și surorile ei n-ar mai fi trăit du_ . reroasa dramă a copilări- -L, ei întinate de certurile și 3 despărțirea părinților, n_ar mai fi fost implicați* în , - calitate de „adversari" ai propriului tată. Să sperăm •. că ura inoculată cu atîta perseverență se va metamorfoza în iubire = egală pentru mamă și tată, că, ocrotiți de ei, toți cei șapte copii ai familiei T. din Vulcan vor deveni oameni de ispravă ai societății noastre.
Ion VULPE

SPORT « SPORT « SPORT * SPORT » SPORT - SFORIDivizionarele din Valea Jiului la jumătatea campionatului (I)
Jiul Petroșani CU SPERANȚE DE MAI BINE...

s c- — Cupa „Proiectantul"

Impactul cu divizia „A" a celei mai reprezentative echipe de fotbal din municipiu, Jiul Petroșani, nu a debutat sub cele mai bune auspicii. Handicapul moral (și de clasament) a început chiar din prima e- tapă, acasă, cînd golul băcăuanului C. Solomon a anulat fragilul 1—0, realizat de băieții lui Mulțescu în min. 75. Lucrurile au mers totuși bine, pînă în' etapa a V_a, la acel 1—2 cu Petrolul, la Petroșani (care nu mai cîștigase în Valea Jiului din 1959!), ce avea să fie începutul unei „serii negre" de cinci în- frîngeri și un egal... acasă! La Petroșani se pierduseră deja 6 puncte: cîte două cu Petrolul și F.C. Argeș, cîte unul cu Bacăul și GalațiuL Nici soluția cu un nou antrenor, Petre Dragomir, n-a adus vreo îmbunătățire, acesta fiind înlocuit după... opt zile !? Au urmat însă jocurile cu Sportul studen

țesc, FCM Brașov, Dinamo București, toate acasă, în care Jiul a jucat cu... apele învolburate, cîști- gîndu-le de o manieră cit se poate de clară. Dacă adăugăm la acestea victoria, fără drept de apel, din „16“_imile Cupei României, 4—1 cu Corvinul Hunedoara, precum și jocurile bune de la Buzău și Slatina pierdute la limită, în condiții subiective, observăm că Jiul a avut o traiectorie ascendentă înspre finalul turului.Ce concluzii am putea trage din această succintă trecere în revistă a primelor' 17 jocuri din actualul campionat ?Că echipa s_a stabilizat, la o formulă standard, destul de greu, fblosind un număr de 21 jucători, dintre care numai Benone Popescu a jucat în toate partidele I Desigur, cauzele au fost mai multe; suspendări, accidentări, ieșire din formă. In aceste 

condiții, Jiul a reușit doar 10 puncte, asta însemnînd un procentaj de 30 la su_ . tă, un golaveraj de 13—24, cu mult sub posibilitățile echipei. Are însă meritul că a valorificat jucători crescuți în propria pepinieră : Lăsconi, Florescu, Timofte, Henzel și chiar Ghițan și Ov. Dodu, care așteaptă „botezul" diviziei A. Desele accidentări și îmbolnăviri (Stana, Henzel, Dosan, Găman), suspendări (Florescu, Neagu), precum și randamentul scăzut al unora. (Toma, B. Popescu, Vancea) au provocat „seismele" amintite. Din păcate, cel mai neplăcut a surprins lipsa de angajare a multora dintre purtătorii culorilor echipei „Jiul".Totuși, in linia ascendentă amintită mai sus, înspre finalul turului, au apărut eîteva semne ce ne dau speranțe de rnai bine pentru primăvară: comple

tarea postului de portar cu... doi sportivi ambițioși, Gîrjoabă și Bojtor, forma excelentă a tinerilor Timofte și Lăsconi, revenirea la parametrii cunoscuți a lui Băluță și Vancea.De la toți acești jucători, la care adăugăm experiența lui Mulțescu, Szekely sau Stana, ambiția de revenire a lui Henzel, suporterii așteaptă un reviri- . ment cert. Dacă în perioada de iarnă (pregătire fizică în Paring, apoi un probabil turneu peste hotare) se' vor face' acumulări la toate capitolele, menite să restabilească norma de eficacitate la cote conforme eu posibilitățile echipei, -atunci Jiul are dreptul să spere la o poziție în clasament scutită de orice emoții.
Octavian TUTUNGIU

In conformitate cu calendarul manifestărilor sportive de iarnă, pîrtia de la IEFS din masivul Paring a inaugurat sîmbă- ta trecută sezonul cotnpe- tițional de schi pe anul 1987. Organizarea competiției inaugurale a revenit, de astă dată, ICITPMH Petroșani, competiție dotată cu Cupa „Proiectantul" — ediția a V-a.-Tradiționala pîrtie a o- ferit condiții excepționale pentru cei peste 60 de sportivi de toate vîrstele care s-au aliniat la startul concursului de debut al noului sezon. In deschidere au evoluat tinerii sportivi de la CSȘ Petroșani, după care au urmat inimoșii schiori..7’ proiec- tanti și cercetători minieri.Pe categorii de vîrstă, Cîștigătorii au fost următorii: copii, CSȘ, cat. pînă 
la 10 ani, fete: I — Raseia Somogyi, II — Ramona Pică, III — Cristina Lupa; băieți: I —■ Adrian David, II — Roland Toth, .III — Robert Barta ; 10—12 ani (F) : 1 —- Gerlinde Mi-hut. II — Eniko Sabău, III — Maria Ștefan: (B) : I 

— Adrian Pică, II — Daw Peterfi,; III — Florin Ca_ ■ zan; 12—14 ani (F): I- Nicoleta Zapan, II — Simona Padină, III — Helga Boda; (13): I — Ahn Gedeon, II — Alexandru Acs, III — Adrian Cîm_ pcanu; juniori (B): I — Narcis Gușă, II — I. Chi- rilă; ICITPMII, categoria 
pînă lă 10 ani (F): I — Adriana Marinică, II — Simona Marinică, III — Larisa Edelin; (13): I — Demetrius Edelin, II — E- • duard Anger, III — Cristian Hocnak; categoria 10—15 ani (B): I — Florin Botoroagă; categoria 20-25 ani: I — Nicolae. Pătraș- cu; 25—30 ani : I — Reinhard Krăctusz, II — Gogu Bolog, III — Alexandru Nicolescu; 30—35 ani (F): I — Elena Ștef, II — FIo_ rica Edelin, III — Nadia■ Dreghiciu; (B): I — Fran_ cisc Edelin, II — Andrei Anger, III — Nicolae Criștea; peste 35 ani (B) : [. — Mihăi DregliiciU.Câștigătorilor li s_au . a- cordât diplome, medalii și cupe.

Adrian MARINICĂ,
ICITPMH
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(Urmare din pag. 1) Poliție Executiv a examinat 
mandatul* delegației româ
ne la Reuniunea general- 

Viena 
pentru securitate șl coope
rare pe continent. Comitetul Politic Execu- Delegația țării noastre a primit mandatul să promoveze activ poziția României, concepția și' orientările președintelui

responsabilitate, ordine și disciplină în fiecare sector europeană de la în fiecare unitate economi, că.tiv și_a exprimat convingerea că; răspunzînd însu- flețitoarelor chemări adresate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comuniștii, oamenii muncii din întreaga economie își vor intensifica eforturile și vor acționa cu hotărîre și spirit revoluționar pentru îndeplinirea, în cele mai hune condiții, a prevederilor planului de dezvoltare economică și socială pe 1987, astfel incit acest an să marcheze o etapă importantă pe calea înfăptuirii lor stabilite de ' al XIII-lea alprivind trecerea obiective- Congresul partidului, României ia un stadiu superior dezvoltare, realizarea unei noi calități a muncii și vieții’ Întregului popor.
In continuare, Comitetul

de

MIERCURI, 14 IANUARIE 1987 '

I

Nicolae Ceaușescu privind necesitatea ca reuniunea de Viena să dezbată și să la a- dopte măsuri reale care să determine progrese efective în edificarea unui sistem trainic de securitate în Europa și, în mod deosebit, în realizarea unor înțelegeri corespunzătoare pe calea înfăptuirii dezarmării nucleare și convenționale, a întăririi încrederii și colaborării pe continent. De asemenea, delegația va acționa pentru promovarea propunerilor României privind convenirea de noi căi și mijloace care să ducă la lărgirea schimburilor comerciale, a cooperării în producție, a conlucrării

în domeniile științei și tehnologiei, la extinderea colaborării între toate statele Continentului. Pornind de la faptul că în prima fază a reuniunii au existat încercări de a se abate atenția de la problemele reale care trebuiau dezbătute, prin ridicarea unor probleme imaginare, colaterale, inclusiv a așa-zisei probleme a drepturilor o_ mului, a falsei probțeme a naționalităților, Comitetul Politic Executiv a cerut delegației române să respingă cu fermitate asemenea încercări, să dezvăluie caracterul lor reacționar, diversionist, să arate că promotorii unor asemenea teorii, prin care se încearcă reeditarea unor practici naționaliste, șovine, folosite în trecut, urmăresc, de fapt, să sustragă atenția de la problemele grave nesoluționate în propriile țări, privind asigurarea de drepturi egale pentru toți Oamenii muncii, a drepturilor lor fundamentale la

muncă, la educație, la ■ e_ xistență liberă și demnă, la pace. In acest spirit s_a cerut delegației române să militeze activ pentru ca 
reuniunea de la Viena să se desfășoare în spirit constructiv, să dezbată pr’o- blemele care preocupă e- fectiv popoarele continentului dezarmarea, Securitatea, colaborarea și pacea.Comitetul Politic Executiv a reafirmat, și cu a- cest prilej, hotărîrea României de a-și aduce întreaga contribuție la desfășurarea cu rezultate pozitive a reuniunii de la Viena și, în general, la eforturile pentru promovarea politicii de dezarmare, de încredere, securitate, colaborare și pace în Europa și în lume.Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probllthe curente ale activității de partid și de stat.

ZlCTUZILITZirM ÎN L.U/ME
O.N.U. Viena

1987—Anul internațional pentru
asigurarea de locuințe 

persoanelor fără adăpostNAȚIUNILE UNITE (Agerpres). In baza unei rezoluții a Adunării Generale a O.N.U., 1987 a fost proclamat „An internațional pentru asigurarea de locuințe persoanelor fără adăpost".Intr-un mesaj special adresat cu acest prilej secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a reliefat actualitatea hotă- rîrii Adunării Generale a Națiunilor Unite, arătînd că situația locuințelor pe plan mondial este deosebit de gravă. „Lipsa de post și condițiile de locuit constituie blemă globală, care tează deopotrivă și bogate și cele sărace.

1.3 în
Apel pentru încetarea 
experiențelor nucleare

adă_ mizere o pro- afec- statele si-

tuația fiind mai acută centrele urbane din țările în. curs de dezvoltare" — se menționează în mesaj.P o t r iv i t statisticilor O.N.U., un sfert din cei circa 5 miliarde de locuitori ai Terrei nu dispun de o locuință adecvată, iar a- proximativ 100 milioane de persoane sînt lipsite de o- rice fel de adăpost.Javier Perez de Cuellar a cerut guvernelor, organizațiilor neguvernamentale, grupurilor particulare și organismelor de specialitate „să mobilizeze resursele necesare pentru sprijinirea programelor vi- zînd construirea de locuințe pentru persoanele fără adăpost".

VIENA 13 (Agerpres). In comunicatul dat publicității la Viena de către Mișcarea austriacă a partizanilor păcii se arată că peste 70 de mii de oameni au semnat un apel pentru încetarea experiențelor nu-
cleare. Mișcarea austriacă a partizanilor păcii se pronunță pentru o politică activă a păcii, scopul căreia este eliberarea omenirii de amenințarea armamentelor nucleare, se arată în document.Situația din LibanBEIRUT 13 (Agerpres). Agențiile de presă informează că avioane de luptă israeliene au _ .noi raiduri, marți, asupra Libanului, bombardînd zone, din Valea Bekaa. După cum s_a anunțat, aparate militare israeliene au efectuat luni incursiuni de bombardament împotriva

taberei de refugiați palestinieni Ain El Heiloweh și a unor poziții din apropie- întreprins re de Saida. Postul de radioBeirut a precizat că în a_ ceste atacuri, în care a- vioanele israeliene au lansat și bombe cu explozie întîrziată, cel puțin cinci persoane și-au pierdut viața, iar 14 au fost rănite.

LA ISTAMBUL au fost, inaugurate lucrările de construire a unui nou pod peste Cornul de Aur. El vă înlocui vechiul pod Galata care leagă piețele Karakoy și Eminonu de pe malurile Cornului de Aur. Proiectul include și reconstruirea celor două piețe, ce vor fi legate de noul pod în vederea facilitării traficului în zonă. Se prevede ca noua construcție să fie dată în exploatare peste doi ani și jumătate.
COMPANIA nord-ame- ricană „General Electric" 

a anunțat suprimarea a. .peste 3000 de locuri de muncă. Incepînd din 1981, „General Electric" a suprimat peste 100 000 de locuri de muncă. Potrivit ' unui purtător de cuvînt al societății, la sfîrșitul lunii decembrie 1986, „General Electric" dispunea în unitățile Sale de producție de aproape 300 000 de persoa
ne.

la de

IN CAPITALA R.P.D. Coreene, Phenian, se va desfășura, în perioada 9—13 iunie, reuniunea ministerială extraordinară a țărilor nealiniate, care va a_ vea ca principal punct al ordinii de zi cooperarea dintre țările în curs de dezvoltare — anunță agenția ACTC. Hotărîrea cu privire Ia locul acestei reuniuni a fost luată în cadrul unei recente ședințe, New York, a Birouluicoordonare al țărilor nealiniate.
DUPĂ CUM transmite a- genția MTI, frigul neobișnuit și stratul relativ gros de zăpadă din Ungaria produc perturbări în buna funcționare a transporturilor pe întreg teritoriul țării. Luni, în prima jumătate a zilei, în Ungaria. a fost înregistrată temperatura de minus 17,4 grade Celsius, cu zece grade mai: scăzută decît temperatura medie din luna ianuarie, înregistrată în ultima sută de ani. Unele localități au rămas izolate din cauza zăpezilor abundente. Marți, ninsorile și viscolul au diminuat. în intensitate. A fost reluat traficul spre Cehoslovacia și Austria.

GERURILE înregistrate ța, unde s-au în Polonia în ultimele zile au creat situații dificile în toate sferele de activitate, transmite agenția PAP. A fost limitată cantitatea de energie electrică și s_au produs perturbați! în buna funcționare a transporturilor. Organizațiile - comerciale au înregistrat dificultăți în aprovizionarea magazinelor cu alimente. Se fac eforturi pentru menținerea unui "ritm normal în activitatea întreprinde- .rilor industriale, precizează agenția.
IN AUSTRIA se înregistrează geruri deosebit de puternice, temperatura co_ borînd pînă la minus 27 de grade. Totodată, vîntul suflă cu o viteză de 110 kilometri pe oră. Au fost blocate numeroase șosele și căi ferate, unele dintre acestea, îndeosebi în sudul țării, fiind acoperite cu un strat de zăpadă gros de 1 metru. Au fost imobilizate numeroase automobi- 'le. A fost nevoie de eforturi considerabile pentru salvarea a 50 de oameni, . prinși în capcana zăpezii.
VREMEA nefavorabilă care bîntuie în Europa a- fectează din plin și Fran- ,

înregistrat temperaturi de pînă la minus 42 de grade Celsius. Pe ansamblul Franței, cel puțin 20 de persoane și-au pierdut viața, ca urmare _a condițiilor meteorologice grele.
IN ITALIA, ninsorile și frigul excesiv au afectat serios activitatea economică și culturile, înregistrîn- du_se pagube materiale estimate la zeci de miliarde de lire, transmit agențiile de presă. Calabria și Campania au cerut să fie declarate „zone sinistrate". Zeci de localități, ca și U- nele insule, sînt izolate. Majoritatea legăturilor aeriene și maritime dintre Sicilia și restul Italiei au fost suspendate. Aeroporturile din Neapole, Veneția, Bologna și Sardinia au fost închise. La Veneția, temperatura a scăzut la un nivel record. Viteza vîntului a atins la Neapole 150 km pe oră, zeci de ambarcațiuni pescărești fiind pur și simplu aruncate pe țărm de marea agitată.

COLEGIUL DE REDACȚIE : fosil BĂLAN, loan DUBEK. Dorin GHETA, Ion 
MUSTAȚA, Simian POP — redactor șei, Teodor RUSU — redactor șef adjunct 
Tiberiu SPAIARU ■,

De la Milifia Județului Hunedoaraîn atenția vînatorilor ■—In perioada 1 martie — 30 aprilie 1987 va fi â_ cordată viza permiselor de port-armă ale membrilor Asociației. județene a vînătorilor și pescarilor spor- „tivi. Posesorii permiselor de port-armă sînt obligați a se prezenta la datele,și locurile indicate mai jos, avînd asupra lor: actul de identitate; certificatul me
dical eliberat de policlinica teritorială de care a’_ parține (Deva, Hunedoara sau Petroșani); permisul de 
port-armă; permisul de vînătoare. vizat pe anul 1987; un timbru fiscal de 3 Iei și arma (armele) pe care le posedă.Viza va avea Ioc în următoarele localități și date: 

LUPENI •— 3 și 4 martie, orele 8—14 și 17—20, la sediul miliției orășenești, pentru deținătorii de arme din Lupeni, Uricani și Vulcan.
PETROȘANI — 5 și 6 martie, orele 8—14 17—20, și 7 martie. Orele 8—13 la sediul Filialei de vînătoare, pentru deținătorii de arme din Petroșani, 

Petrila, Aninoasa, Banița, Baru și Pui.
- < Persoanele care din motive întemeiate nu se potprezenta la datele și locurile de mai sus, vor solicita efectuarea vizei în perioada 22, 23 și 24 aprilie 1987, orele 8—14 și 17—19 la sediul Miliției județene.

Și

FILME

memen
nematografice Județene Hunedoara.

TV

PETROȘANI - 
iembrie : Ciuleandra; U- nirea: Confruntarea de. cisivă; Parîngul: Imperiul contraatacă, I—II.LONEA: Intrusul.ANINOASA: Neînvinsul.VULCAN — Luceafă
rul: Căsătorie legală.LUPENI — Cultural: Rîdeți cu Stan și Bran. 7?URIC ANI: Așa-bunic, așa nepot.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a_ parțin întreprinderii Ci-

20,00 Telejurnal.20,20 Viața economică. țj2- 20,35 Eminesciana (co_
lor).— Emisiune de versuri.20,45 Tribuna TV (color).21,00 Film serial (color).
Ambulanța.Episodul 8.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

M i caIN 15 ianuarie scumpul nostru sing. Bo. tezatu ” ......................... *moașa Vasile mamă, surori, ani t" alături

Institutul de- mine Petroșani. Tî cipclar nul. (9653) -Ion împlinește fru- vîrstă de 33 ani. — tată, Maria — Ortanța și Tuța — îi urează „La mulți fericiți și sănătate de cei dragi, (9656)PIERDUT legitimații de serviciu pe numele Aro_ tăriței Dotei șl Anastasiei Sorin eliberate de I.M. Paroșeiii'. Le declarăm nule. (9655)PIERDUT carnet de student pe numele Velker O_ leg, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (9657)PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Băloi Marinela, eliberată de Preparația Lupeni. O declar nulă. (9654)PIERDUT carnet de stu, dent pe numele Muscaliuc Constantin, eliberat de

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Ciucu- lan Ion, eliberată de. I.M. Paroșeni; O declar nulă. (9649). PIERDUT autorizație nr. 249 seria Ă 258352, eliberată de Consiliul popular municipal Petroșani, pe numele Csarno Laszlo pentru meseria de zugrav. O declar nulă. (9648)PIERDUT chitanța14 466 pe numele Luci, eliberată de Petroșani. O declar (9647)PIERDUT carnet student pe numele Salvator; eliberat detutui de mine Petroșani. 11 declar nul. (9646)PIERDUT carnet de student pe numele Ciucaș Mariana, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (9645)

nr.Talpă OJT nulă.
de Dan Insti-

ANUNȚURI DE FAMILIE

Soția, Iuliana, fiicele Edit și Cati, ginerele 
George, anunță cu durere decesul celui mai drag soț, 
și bun tată

FESUS ȘTEFAN
Inmormîntarea — joi, 15 ianuarie, ora 14, 

strada Independenței, blocul 3.
din

COLECTIVUL fopo.geo din CMVJ este alături 
de fosta colegă Cămărășan Aurelia în încercarea 
grea pricinuită de pierderea mamei Sale.

Sincere condoleanțe. (9650)

Vecinii din blocurile 20 și 18, strada răcii, aduc 
un ultim omagiu celui care a fost

VASS ISTVAN
Transmitem sincere condoleanțe familiei greu ■ 

încercate. (9652)

Redacția și administrației Petroșani, st». Nicolae Bâlcescu nr. 2. Telefoane: secreta
rial : 41662. secții i 41663, 42464.
Tiparul : TipOflrafia. Petroșani, sir. Nicolae Bâlcescu nr. 2. telefon 41365.  ■■


